
攻略！ミクロ経済学
2015年８月４日　初版

＊該当箇所の行数は，見出しも 1行に含めて数えています（空き行は数え
ていません）。

「攻略！ミクロ経済学」
該当箇所 訂正内容頁
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問題文

　ある経済は５つの家
計で構成されていま
す。５つの家計の所得
はそれぞれ 0円、100
万円、300 万円、400
万円です。この経済の
ジニ係数はいくらにな
りますか。　　

　ある経済は５つの家計で
構成されています。５つ
の家計の所得はそれぞれ 0
円、100 万円、200 万円、
300 万円、400 万円です。
この経済のジニ係数はいく
らになりますか。　　
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＊該当箇所の行数は，見出しも 1行に含めて数えています（空き行は数え
ていません）。

「攻略！マクロ経済学」
該当箇所 訂正内容頁
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現状 訂正

縦軸は、財政余剰の逆さまなの
で、「財政支出」になります。
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問題の選択肢
と解答欄にあ
る引用文

１．A点においては、財市場は超過需要、
貨幣市場は超過供給、国際収支は赤字で
す。
３．C点においては、財市場は超過需要、
貨幣市場は超過供給、国際収支は黒字で
す。
----------------
解説文にある引用箇所も、
「財市場は超過需要、貨幣市場は超過供給、
国際収支は赤字…」
となり、１が正解になります。

１．A点においては、財市場は超過供給、
貨幣市場は超過供給、国際収支は赤字で
す。
３．C点においては、財市場は超過需要、
貨幣市場は超過供給、国際収支は赤字で
す。
----------------
解説文にある引用箇所も、
「財市場は超過供給、貨幣市場は超過供給、
国際収支は赤字…」
となり、１が正解になります。


